
 

Questionario: “COME MI PREPARO A UNA VERIFICA?” 

Totale Risposte n. 288 

 

Quale plesso frequenti? 

 

0 Plesso Centrale 74 26% 

1 Plesso Puglisi 83 29% 

2 Plesso Don Lauri 87 30% 

3 Plesso Portella 42 15% 

 

Indicatori Risposte : 0 SI    1 NO 

  

Prima della verifica: ho seguito con attenzione le spiegazioni in classe 
dell'insegnante sull'argomento? 

 

0 270 94% 

1 18 6% 

Ho eseguito a casa tutti i compiti sull'argomento? 



 

0 247 86% 

1 41 14% 

Ho chiesto spiegazioni all'insegnante su ciò che non avevo capito? 

 

0 238 83% 

1 50 17% 

Ho chiesto spiegazioni a qualche compagno su ciò che non avevo capito? 

 

0 197 68% 

1 91 32% 

Ho ripassato a casa? 



 

0 255 89% 

1 33 11% 

Ho sottolineato, schematizzato e preso appunti? 

 

0 218 76% 

1 70 24% 

Ho studiato prevalentemente a memoria? 

 

0 63 22% 

1 225 78% 

Ho ripetuto con parole mie i contenuti principali? 



 

0 246 85% 

1 42 15% 

Mi sono fatto "bigliettini di aiuto? 

 

0 57 20% 

1 231 80% 

Ho letto con attenzione le domande? 

 

0 277 96% 

1 11 4% 

Ho riflettuto prima di scrivere? 



 

0 266 92% 

1 22 8% 

Ho risposte alle domande disordinatamente ? 

 

0 41 14% 

1 247 86% 

Ho risposte ad alcune domande "tirando ad indovinare" ? 

 

0 97 34% 

1 191 66% 

Ho finito prima del tempo stabilito ? 



 

0 181 63% 

1 107 37% 

Ho riletto ciò che avevo scritto prima di consegnare ? 

 

0 252 88% 

1 36 13% 

Ho cercato di copiare dal mio compagno più bravo? 

 

0 52 18% 

1 236 82% 

Mentre consegnavo, ho pensato di avere fatto molti errori? 



 

0 159 55% 

1 129 45% 

A casa, sono andato a rivedere ciò di cui non ero sicuro? 

 

0 212 74% 

1 76 26% 

Ho ricevuto la valutazione che mi aspettavo? 

 

0 208 72% 

1 80 28% 

Ho capito gli errori che ho fatto? 



 

0 267 93% 

1 21 7% 

Sono stato in grado di correggere gli errori fatti? 

 

0 249 86% 

1 39 14% 

In una prossima verifica potrei rifare gli stessi errori? 

 

0 57 20% 

1 231 80% 

Sono in grado di autovalutarmi? 



 

0 225 78% 

1 63 22% 

Numero di risposte giornaliere 

 

 


